



一次沉浸式的体验

市第三实验小学(中湖校区)小记者 宋博文

今天,作为淮北市第三实验小学(中湖校区)小记者团的一员,我怀着好奇与期待坐上了大巴车。今天的太阳像个炽热的火球,可我的心里却像开着空调,因为我知道马上就要开启一场奇妙的旅程。一路上同学们欢声笑语,不一会儿就来到了淮北市传媒中心。

一下车我就仿佛置身于一个全新的世界!今天我们参观学习的东西有很多,但最让我震撼的就是球幕影院的体验,这次体验仿佛突破了空间的限制,不断地刺激着我的感官。

我看到了成群结队的小鱼从我头顶游过,

我好奇地伸手去抓,却只抓到了一片冰凉的空
气;紧接着又来了几只可爱的皮皮虾,它们的
动作很迅速,尾巴一弹就像离弦的箭一样蹿了
出去;然后就是美丽的珊瑚,有红的、黄的、紫
的形态各异,有的像小花,有的像梅花鹿的角,
无数小鱼穿梭其中感觉它们好快乐啊!

最让我惊叹的是遇见鲨鱼的场景。当这个庞然大物从银幕深处游来,巨大的身躯几乎占据了整个视野,它缓缓张开巨口让我屏住了呼吸。然而,看似凶猛的鲨鱼却只是悠然地滤食着浮游生物,那温和的眼神与庞大

的体型形成强烈的反差,让我感受到海洋生物的奇妙与温柔。环绕立体音效将海水的涌动、鱼群的游弋声完美还原,我甚至产生了错觉,仿佛自己也变成了一条小鱼,穿梭在这片神秘的海底世界。

不知不觉间此次行程就结束了,在返回的路上我一直在思考这次小记者活动带给我的收获。这次难忘的体验,不仅让我领略到了宇宙的神奇与壮美,更让我感受到了科技与艺术结合的魅力。

指导老师:朱美凤

探秘传媒中心

市第三实验小学(中湖校区)小记者 赵奕森

晨光像被揉碎的金箔,洋洋洒洒铺满大地。当老师宣布我们30名小记者将前往淮北市传媒中心时,我激动得几乎要蹦到天花板上!怀揣着满肚子的好奇,我三步并作两步跳上大巴车,一场奇妙的科学探秘之旅就此拉开帷幕。

大巴车缓缓前行,窗外的春色像一幅流动的画卷。嫩绿的小草迫不及待地从泥土里探出脑袋,左瞅瞅、右瞧瞧,好奇地张望着这个崭新的世界,让我忍不住跟着心花怒放。

终于抵达目的地!一踏进淮北市传媒中心,仿佛闯入了一个充满魔力的科技乐园。锥体上滚、最速降限、旋转的银蛋、梵天之塔……一个个新奇的装置让人眼花缭乱,而那

台神秘的“触电体验仪”,更是像磁石一般吸引着我。我小心翼翼又满心期待地将双手放在扶手上,随着老师按下开关,一股酥麻的电流瞬间传遍全身,那奇妙的感觉让我又惊又喜!

还没从触电的奇妙体验中缓过神来,老师又把我们带到一辆大巴车前。我正纳闷是不是要返程时,一上车却瞬间被眼前的景象震撼——车内布满了大大小小的电视屏幕,播放着陆地与海洋深处不为人知的奥秘,每一幕都让我目不转睛,恨不得把所有知识都装进脑袋里。

随后,我们又踏入一座充满异域风情的蒙古包。原本还在猜测里面会有什么,突

然,投影仪一亮,五彩斑斓的海洋生物在四周“游动”起来。一条威风凛凛的鲨鱼悠然地游着,起初我还觉得它挺可爱,可下一秒,它竟猛地加速,“砰”地撞碎屏幕冲了出来!我吓得“哇”地一声尖叫,心都提到了嗓子眼。直到反应过来这只是特效,才长舒一口气,又忍不住为这神奇的技术惊叹不已!

归程的大巴车上,我望着窗外渐渐远去的传媒中心,内心久久不能平静。今天这场奇妙的旅程,让我亲眼见证了科技的无穷魅力。原来,我们生活的世界远比想象中更加精彩,而科技,正像一位神奇的魔法师,不断创造着令人惊叹的奇迹!

指导老师:朱美凤



探秘科技奇境

市第三实验小学(中湖校区)小记者 邬俊飞

初夏的阳光像被揉碎的金箔,轻盈地洒落在大地上,微风裹挟着草木的清香,在空气中悠悠流转。二(2)班的30名小记者们,怀揣着对未知世界的无限好奇,踏上了一场充满惊喜与挑战的科技探索之旅,如同勇敢的小探险家,即将揭开科技王国神秘的面纱。

出发的大巴车上,洋溢着欢快的氛围。大家兴奋地交谈着,眼中闪烁着期待的光芒,车厢里满是青春活力的气息,仿佛连空气都被染上了兴奋的色彩。那股对未知的憧憬与向往,如同即将喷发的小火山,炽热而浓烈。

抵达活动场地后,小记者们立刻被眼前新奇的项目吸引,迫不及待地投身于这场科技盛宴之中。最引人注目的当属“旋转的彩蛋”互动装置。这个装置仿佛是一位神秘的魔法师,等待着小记者们去破解它的魔法密码。我站在装置前,目光紧紧锁定那颗色彩斑斓的彩蛋,内心充满了挑战的渴望。我深吸一口气,

双手紧紧握住机械部件,使出浑身力气开始转动。然而,前三次的尝试都以失败告终,彩蛋总是调皮地偏离中心位置,不肯乖乖就范。但我并没有灰心丧气,反而更加坚定了探索的决心。我一边转动,一边思索:“究竟怎样才能找到平衡的秘诀呢?”带着这份执着,我不断调整发力的角度和力度,经过多次尝试,终于,彩蛋在我眼前稳稳地立了起来!那一刻,成功的喜悦如同绚烂的烟花在心中绽放,满满的成就感让我忍不住欢呼雀跃。

紧接着,我们登上了一辆特殊的公交车。车内,关于中国科技发展历程的纪录片正在播放。随着屏幕上的画面缓缓展开,我们仿佛穿越了时光隧道,从古代的四大发明,到现代的航天科技,每一个瞬间都凝聚着人类智慧的结晶。看着那些震撼人心的画面,我们被中国科技发展的伟大历程深深触动,心中涌起一股自豪与敬佩之情,也更加深刻

地感受到了科技的无穷魅力。

下了公交车,一座外形奇特的大气球屋映入眼帘。当我们小心翼翼地踏入屋内,仿佛进入了一个神秘的黑暗世界。昏暗的光线中,大家手拉着手,摸索着前行,脚步既紧张又兴奋。有的同学不小心踩到障碍物,差点摔倒,但很快又笑着继续探索。慢慢地,我们的眼睛适应了黑暗,发现屋内有一台电视,屏幕上呈现出一幅幅奇妙的画面,仿佛打开了一扇通往奇幻世界的大门。突然,一只“鲨鱼”张牙舞爪地出现在屏幕中,仿佛要从屏幕里冲出来。我们迅速进入“战斗”状态,拿起“机枪”道具,全神贯注地进行射击。紧接着,成千上万只“沙丁鱼”如潮水般涌来,我们越战越勇,激烈的“战斗”声、兴奋的欢呼声在这个神秘的空间里回荡,每个人都沉浸在这场刺激的虚拟冒险之中。

指导老师:朱美凤

有趣的体验

市第三实验小学(中湖校区)小记者 张轩霖

今天我们小记者乘坐大巴车,去参观“科学快车巡展”。

在那里,我体验了触电体验仪,手麻麻的,像是有小虫子在身体里扭动,这也激发了我对物理的好奇心。想着以后我要好好学习,搞清楚其中的原理。

我还感受了VR虚拟世界,感受到了现代科技的发展历程。我很喜欢这次旅行,下次还想去!

指导老师:朱美凤

小记者参观之旅

市第三实验小学(中湖校区)小记者 张果儿

今天,我们怀揣着激动的心情,坐上了期盼已久的大巴车。在车上,我看见过来往往的汽车,还有朵朵开放的鲜花,五颜六色的甚是好看。大巴车行驶不久,我们就到达了目的地。

到地方后,我迫不及待地钻了进去。我们参观了触电体验仪、梵天之塔……我最喜欢的就是触电体验仪,当我把手放在仪器上时,感觉酥酥麻麻的,有趣极了。

参观结束之后,我们来到一个大球里面,那里有可怕的大鲨鱼,我幻想着它张开血盆大口即将要吞下我的样子,吓得我拔腿就跑,这也太刺激了!

参观结束后,我们纷纷坐上了大巴车回到了学校,今天真是美妙的一天啊!

指导老师:朱美凤

感受科技的力量

市第三实验小学(中湖校区)小记者 孙一博

早上我开开心心走进学校,认真地上完两节课后,我和同学们一起坐着公交车去往淮北市传媒中心去参观科学快车巡展。

在路上我看到了绿金湖和一个美丽的公园,时间过得很快,不一会儿就到了目的地,朱老师带领着我们去看了好多好玩的,分别是:触电体验仪、锥体上滚、旋转的银蛋、梵天之塔、最速降线。我最喜欢的是触电体验仪,它让我们体验了触电的感觉——麻麻的。旋转的银蛋让我了解了中速和高速。

然后,老师又带着我们看了电视,是关于海洋的科普,我看见过好多奇形怪状的鱼,有魔鬼鱼、有鲸鱼、有鲨鱼……太精彩了,今天真是充实又开心的一天呀!

指导老师:朱美凤

有趣的巡展

市第三实验小学(中湖校区)小记者 葛梦瑶

周一上午,我怀着激动的心情和同学们一起坐上大巴车,参加了“科学快车巡展”活动。

一进展区,我就看到了很多可以体验的高科技产品,如VR眼镜,我戴上VR眼镜时,瞬间穿越到了动物世界里,一群大象在我眼前快乐地奔跑,我感到非常惊喜。然后瞬间进入到海底世界,看见一条巨大的鲸鱼在海底畅游。最后我又进入到了太空,走进天宫空间站,感受到科技的魅力。

然后我又去体验触电体验仪,当我握住“触电体验仪”时,手心突然酥酥麻麻的,像被小蚂蚁轻轻咬了一口,感受到触电的危险,了解安全用电的重要性。我最后钻进圆圆的充气球里,进入到海洋世界,巨大的鲨鱼追着小鱼从我眼前游过,转眼间大鲨鱼突然掉头面朝我游来,撞碎了玻璃,我忍不住“哇……”地叫出声来,仿佛像真的一样。

最后科技真是太神奇了,回家的路上我真是太开心了,我的脑袋里装满了这些新奇的科技,真想快点长大,也能发明这样的魔法机器。

指导老师:朱美凤